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Zadání 

 

Nápověda B 

"4" = 4 SPOJENÍ 

Nápověda C 
Statek Vranych, Bohnicka 1/36 
Vysvětlení: 
    Inspirováno jinou šifrovací hrou. Písmena jsou reprezentována 6 body, které udávají, kolik spojů jde od každého 
bodu. Pak už se musí zapojit představivost a preciznost. Jestli použít rovnou čáru či oblouk a kdy a kam. U „C“ je 
oblouk doleva a tečky jsou vpravo. U „I“ jsou spoje vlevo a rovná čára. Musíte si uvědomit, že „O“ nemá spoj, a proto 
jsou to dvě prázdná místa. Bohužel v původním šifrování nepoužili „T“ a já jej potřeboval. Také tam nejde „CH“, ale to 
Vás jistě nezmátlo, že to je „C“ a „H“. No prostě tady to máte vyřešené: 
 

 


